



В 2013 году в Горловке улучшилось кадровое обеспечение медицинскими работниками лечебных учреждений города. К работе приступило 13 молодых специалистов: 3 семейных врача, 2 участковых терапевта, 2 анестезиолога, травматолог, детский хирург, 3 врача акушера-гинеколога.

Кроме того, направлено 25 младших медицинских специалистов-выпускников Горловского медицинского колледжа. Зачислены для прохождения интернатуры на профильные базы в учреждения здравоохранения восемь врачей-интернов: 4 семейных врача, стоматолог, 2 врача-неонатолога и невропатолог.

Напомним, что учитывая важность обеспечения лечебных учреждений профессиональными кадрами, в Горловке действует программа так называемых местных стимулов: в местном бюджете на протяжении нескольких лет предусматриваются средства для обучения молодых специалистов с последующим трудоустройством, нескольким молодым семьям медицинских работников выданы квартиры.

"Горловский Медиа Портал"